

Nu uita!

...dacă nu ai pace în inimă și ești în fiecare zi îngrijorat și abătut, înseamnă că L-ai pierdut din vedere pe Dumnezeu. Nu mai citești Biblia, nu te mai rogi din inimă, iar când vii la biserică, gândurile îți fug în altă parte. Întoarce-te din nou spre Dumnezeu, caută-L în Cuvânt și rugăciune! Atunci El îți va vorbi și îți va aduce aminte de toate situațiile din trecut în care a lucrat pentru tine. Și inima ta se va umple de pace, știind că nu trebuie să înfrunți singur greutățile. Doar nu-L pierde din vedere pe Dumnezeu! ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... *Radio Vocea Evangheliei* – Domnul să-i binecuvânteze pe toți cei implicați și să le dea toate resursele necesare propășirii acestei lucrări. Fie ca tot mai multe persoane să fie încurajate și zidite sufletește prin intermediul acestui post de radio!

... *implicare reală în lucrarea Domnului* – El să ne ajute să trăim cu sfințenie și pocăință pe calea credinței, să conștientizăm lucrarea la care ne-a chemat pe fiecare și să ne dea putere și responsabilitate să ne implicăm în acea lucrare din toată inima!

“Dacă este cineva temător de Dumnezeu și face voia Lui, pe acela îl ascultă Dumnezeu.”
(Ioan 9:31)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI
“Oameni după inima Lui!” (2014)

“Celui cu inima tare, Tu-i cheazășluiuști pacea; da, pacea, căci se încrede în Tine.” (Isaia 26:3)

Să ai pace!

Pacea Domnului este comoara comorilor, este un dar neprețuit! Pacea pe care o dă Domnul sufletelor noastre este pentru a ne încrede fără teamă în El, chiar și în mijlocul furtunilor. Ea nu se poate compara cu nimic altceva din această lume, chiar dacă pe acest pământ gustăm doar o mică parte din ceea ce ne va aștepta sus în ceruri, unde pacea Lui ne va umple din plin cu multă bucurie și căldură. Domnul Isus ne-a cumpărat această pace cu sângele Său sfânt la Golgota! Fără ea, sufletul ne-ar fi acoperit de îngrijorările acestei lumi, am fi fără credință, fără nădejde, iar Domnul inimilor noastre nu ne-a chemat la așa ceva, ci la o încredere neclintită în El! *“Celui cu mintea statornică Tu îi asiguri pacea - da, pacea, căci se încrede în Tine.”* (Isaia 26:3, NTR)

Pacea e cea siguranță, cea liniște a sufletului în care știm că Domnul are controlul asupra fiecărei clipe din viața noastră. Ea este o confirmare a credinței și a încrederii neclintite în lucrurile nădăjduite. *“El a venit și v-a vestit pacea”* (Efeseni 2:7, NTR). Noi am primit acest dar permanent pentru sufletele noastre, un dar pe care îl putem împărtăși cu cei din jurul nostru, arătându-le că este minunat să te încrezi în Dumnezeu în orice circumstanță a vieții.

*„Să ai pace în mijlocul necazului tău,
Să ai pace, căci tu ești fiu de Dumnezeu.
Când cei din jur te vor privi, cu pacea ta îi vei uimi
Când plin de pace, vei birui.”*

Pacea Domnului Isus să fie cu voi în toate zilele vieții voastre! ■ **Lidia Mihalas**

Familii unite în rugăciune

Familia **HOMOȘDEAN**

Membrii familiei: Abel și Andreea Homoșdean au întemeiat o familie în urmă cu 11 ani, iar Dumnezeu a întregit căminul lor, binecuvântându-i cu doi băieți: **Beniamin** (5 ani și 10 luni) și **Lucas** (3 ani și 8 luni).

Slujire în biserică: Fratele Abel este secretarul bisericii noastre și slujește și prin predicarea Cuvântului lui Dumnezeu, iar sora Andreea Îl laudă pe Domnul prin cântări individuale și în cadrul corului bisericii, ea fiind totodată și parte a colectivului de redacție al buletinului duminical.

Ocupație: Abel este agent de vânzări, iar Andreea este educatoare.

Versetul familiei: Psalmul 127:1 – „*Dacă nu zidește Domnul o casă, degeaba lucrează cei ce o zidesc; dacă nu păzește Domnul o cetate, degeaba veghează cei ce o păzește.*”

O experiență cu Domnul: Soții Homoșdean îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru purtarea Lui de grijă din fiecare zi și cu fiecare experiență caută să se apropie tot mai mult de Domnul. Ca și familie, nu vor uita niciodată implicarea miraculoasă a lui Dumnezeu în viața Andreei, când a lăsat Mâna Lui vindecătoare peste ea în urma unui accident grav de mașină care putea să o lase paralizată. Dar Domnul a trimis tămăduire, și mai mult, binecuvântări care au urmări și în ziua de astăzi.

Motive de rugăciune: Să ne rugăm pentru ajutorul lui Dumnezeu ca familia aceasta să dovedească o trăire cu El în fiecare zi, și să cerem binecuvântarea și ocrotirea Domnului peste cei doi copilași ai familiei, ca ei să crească cunoscându-L pe Dumnezeu și având credință în El. Domnul să-i binecuvânteze pe toți cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în Cerul Său! ■ **A. H.**



Urăm „*La Mulți Ani!*” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 17 august - **Elida Vornicu**

Luni, 18 august - **Marian Dobriță, Ruben Mezei, Alina Nedelcu, Livia Trifan**

Miercuri, 20 august - **Dana Cunțan, Ciprian Muntean, Adrian Toma**

Joi, 21 august - **Bianca Bortiş, Alin Corneanu, Adriana Dănilă,**

Eugen Macula, Lucian Moisa, Rebeca Mezei,

Alexandru Negruț, Ciprian Pușcașu, Corina Silaghi

Vineri, 22 august - **Ramona Alăzăroae, Samuel Boartăș,**

Daniel Dărăban

Sâmbătă, 23 august - **Adrian Matei**



„*Cum se îndură un tată de copiii lui, așa Se îndură Domnul de cei ce se tem de El.*”

(Psalmul 103:13)

FRAGMENT

«*Uneori cel mai adânc nivel al încrederii are înfățișarea unei atitudini pasive. Acest lucru nu se împacă prea bine cu sufletele noastre agitate. Într-una dintre cărțile scrise de bunicul meu, am găsit următoarele cuvinte:*

„*Uneori, datorită supremă a celui care îl urmează pe Hristos este să stea liniștit. Există vremuri în care trebuie să fim doar privitori, când trupul și mintea refuză să lucreze, speranțele se vestejesc precum frunzele toamna, iar noi nu știm pur și simplu încotro să ne îndreptăm. Poate că numai în asemenea clipe putem învăța cum să stăm liniștiți, într-o pace și o serenitate perfectă a sufletului, fără să ne pierdem timpul degeaba, fără să ne precipităm și să acționăm orbește, neavând habar de rezultate, ci folosindu-ne de mijloacele care ne-au mai rămas la îndemână și observând cu bucurie nestăvilită modul în care lucrează Dumnezeu pentru a ne scoate la liman într-un mod glorios.*

Toată agitația și graba noastră zadarnică, toată îngrijorarea noastră puternică și grija noastră bolnăvicioasă sunt la fel de inutile, ca încercarea unui copilăș de a trage cu mânuțele lui de uriașa clanță de oțel a unei porți încuiate și bine ferecate, prin care tatăl lui nu vrea să-l lase să treacă deocamdată. » ■

(Elisabeth Elliot, *Fii liniștit, suflete!*)



Gânduri... despre pace

Pace nu înseamnă absența războiului, ci prezența dragostei.

Dumnezeu nu numai că ne iartă păcatele, ci ne dă pace, ne lasă în pace – în stare de pace.

Ca să te odihnești când te culci, dezbracă-te de griji, cum te dezbraci de haine.

Pacea este mama bunătăților.

Grijile sunt asemenea copiilor mici: cu cât îi îngrijești, cu atât cresc mai mari.

Nu! Nu numai războaiele sunt acelea care tulbură pacea, ci în inima fiecărui om există un dușman ascuns al păcii.

Niciodată nu ai așa influență ca atunci când ești liniștit, când ai pace.

Trăiește în veșnicie, nu în incidentele zilnice. Veșnicia nu poate fi tulburată nici chiar de plânsul unui milion de copii înfometați.

(Richard Wurmbrand)